
Tehnološki partnerji = moč sodelovanja 

Tehnološki partnerji sodelujejo v partnerskem ekosistemu podjetja Rockwell Automation, da bi
zagotovili preverjene in integrirane rešitve, ki omogočajo enostavno izvedbo vaših projektov.

Tehnološki partnerji so ključni za organizacijo PartnerNetwork, saj razvijajo široko paleto izdelkov, ki
dopolnjujejo portfelj Rockwell Automation in dopolnjujejo vizijo „The Connected Enterprise“. To
partnerstvo povezuje tehnične in poslovne vire podjetja Rockwell Automation in našim strankam
prinaša celovitejšo rešitev.

Preprost nakup izdelkov in tehnologij ni dovolj. Za najboljše rezultate se morate povezati z najboljšimi 
prodajalci v svoji industriji, katerih vrhunski izdelki in rešitve za avtomatizacijo so podprti z znanjem o 
aplikacijah in neprekosljivo podporo.

Naše sodelovanje s člani programa PartnerNetwork vam nudi:

▪ Kakovostne izdelke in učinkovite rešitve.
▪ Izdelke, ki so natančno prilagojeni potrebam vaše industrije ali aplikacije.
▪ Poenostavljena implementacija v ekosistem Rockwell Automation.
▪ Dostop do tehnične podpore in usposabljanja.
▪ Nakup izdelkov pri poznanemu in preverjenemu partnerju.

Konfiguracijska orodja in pripomočki:

Naša orodja vam olajšajo izbiro in konfiguracijo partnerskih izdelkov v različnih fazah projekta – od
koncepta do končne zasnove. Od izbire tipk, pogonov do načrtovanja krmilnih sistemov ali omrežne
arhitekture – vse to vam omogočajo naslednja konfiguracijska orodja in pripomočki:

Orodje ProposalWorks uporabnikom omogoča hitro iskanje in
konfiguracijo posameznih izdelkov, status življenjskega cikla izdelkov,
dostop do tehničnih informacij in oceno skupnih stroškov projekta.

Integrated Architecture Builder (IAB) je izvrstno orodje za izbiro in
načrtovanje krmilnih sistemov. S pomočjo različnih čarovnikov je
možno hitro in enostavno izbrati optimalni krmilni sistem, določiti
periferne I/O enote in pogonske sklope ter oceniti obremenitev
procesorja. Poleg tega lahko z orodjem IAB načrtujemo različne
topologije mreže in ocenimo prepustnost mreže.

Motion Analyzer je orodje za izbiro in dimenzioniranje servo oz.
motion aplikacij. To orodje poenostavlja proces načrtovanja
strojev in omogoča aplikacije, ki jih poganjajo servo pogoni Kinetix
in frekvenčni pretvorniki PowerFlex. S to programsko opremo
lahko hitro in enostavno preverite in potrdite nove koncepte
strojev brez nakupa ali namestitve fizične opreme.

Prosto dostopni AOP profili za produkte naših partnerskih podjetij
olajšajo integracijo izdelkov v platformo Logix.



Najpogosteje uporabljeni izdelki in rešitve 
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